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(OKyCHOE PACCTOSHHE, ONTUUYECKYIO CUITY U JTMHEITHOE YBETMYEHUE JTHH3BI.

. Kaxoit 6ykBoii 0003HauaeTcsi ¥ B 4éM OOBIYHO U3MEPSETCs AJTMHA CBETOBOW BOJIHBI? 1

. Hanmummre dopmyny ycinoBus HHTEpHEPSHIMOHHOTO MAKCUMYMa C yKa3aHWEM Ha3BaHUN 1
BCEX BEJIMYMH, BXOASIIMX B OpMyIy.

. Uto Oyner HaOmonaThCsl (MUHUMYM, MJIM MAKCUMYM) B HEKOTOPOW TOUYKE NMPOCTPAHCTBA B
pesyabTaTe MHTep(epeHITnr IByX KOTEPEHTHBIX BOJIH JJIMHOW BOJIHBI A = 400 HM, ONITH- 2
YecKasi pa3HOCTh X0/1a KOTOPBIX & = 2,2 MKM?

. OnpenenuTe yros majaeHus o Jyda CBETa U3 BO3/IyXa Ha MOBEPXHOCTh CTEKNIA C IMOKa3aTe- 3
JIeM TipesioMyieHus n = 1,6, ecu yroyl nmpeinoMieHus 3Toro ay4da y = 30°.

. I300paxenue mpeamera, HaXoasmmerocss Ha paccTostHun d = 32 ¢M 1mepes TOHKOW JTMH30M,
pacrosioskeHo Ha pacctossHuu f= 43 cM 3a nuH30i. Kakas 3Ta n1uH3a 1 ueMy paBHO ee (o- 3
KycHoe paccrosiHnue F?
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. Kaxkoii 6ykBoif 0003Ha4aeTcst ¥ B 4EM U3MEPSIETCS] YaCTOTa CBETOBOM BOJIHBI? 1

. Hannnmre dopmyny nudpakunoHHOM peleTki npyu HOPMaJIbHOM IaJIeHUH CBETa C yKa- 1
3aHHMEM Ha3BaHUU BCEX BETMYMH, BXOSIMX B GOPMYIy.

. Onpenenure HauOOIBIIMHA MOPIIOK Mmax CIIEKTPa, HAOII0AaEMOT0 PU HOPMAJILHOM Ia-

JICHUY MOHOXPOMATHYECKOTO CBETA Ha MTU(PPAKIMOHHYIO PEIIeTKY, HMEIOIyo mepuoj d = 2
2 MKM, €CJIM JyIMHa BOJIHBI cBeTa A = 520 HM.

. Yron majieHusi Iyda CBeTa Ha IIOBEPXHOCTh cTekna o = 60°, yron npemomiuenus y = 33°. 3
Onpenenute aOCOTIOTHBIN MTOKA3aTENbh MPEIOMIICHHUSI CTEKIIA.

. @oKycHOE paccTOsIHUE TOHKOM cobuparomeit muH3bl F = 15 cm. ['ne pacmonoxeH Toued-

HBIN HCTOYHHK CBETA, €CIIH €T0 JIeHCTBUTENbHOE H300pakeHNE MOIyYaeTcs Ha SKpaHe Ha 3
paccrostauu f =40 cM oT TUH3BI ¥ yaaieHo Ha H = 3 ¢M oT ee m1aBHO# onTHyeckoi ocu?
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. Kakoii OykBoii 0003Ha49aeTcst 1 4eMy MPUMEPHO paBHA CKOPOCTh CBETA B BaKyyme? 1

. Hanmnnmre dopmyiny 3akoHa mpeaoMJIeHUs CBETa C yKa3aHWEM Ha3BaHMI BCeX BETUYMH, 1
BXOJAIMX B opmyiy.

. CxoJIbKO TeTBIX IJTUH BOJTH N 3JIGKTpOMAarHUTHOTO M3imydeHus yactoror v = 800 Ml 2
YKIIAIbIBAaETCA Ha OTpe3ke JUIMHOM L =2 m?

. JIyd cBeTa BBIXOAUT M3 BOJBI B BO3yX. OmpenenuTe yroi najaeHus jJyda o, €CIM Yroi 3
npenomieHus y = 70°, abCOMOTHBIN MOKa3aTeab mpeaoMiIeHus Bos! N = 1,33.

. MHuMOE u300paXkeHne mpeaMeTa, pacioioKeHHOro Ha pacctostaun d = 15 ¢M oT ToHKO#M
coOuparowieil JIMH3bI, HaxoauTcs Ha paccrosiHuu f = 37,5 cm ot Hee. Onpenenute pokyc- 3
HOE pacCTOSIHUE, ONITHYECKYIO CHJIY U JIMHEHHOE YBEIMUYEHUE JINH3BI.
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. Kaxoit 6ykBoii 0o003HauaeTcsi U B 4éM u3MepsieTcss aOCOMIOTHBIN MOKa3aTellb MPeIoMIICHUs 1
cpenmbi?

. Hanmunmre dopmyiny TOHKOM JIMH3BI C yKa3aHUEM Ha3BaHUM BCceX BEIMYMH, BXOAAUMX B 1
thopmyary.

. MoHOXpOMaTHYeCKUi CBET MajaeT HOpMaIbHO Ha TU(PAKITMOHHYIO perieTKy. Judpakiiu-
OHHBI MAaKCHMYM TIEPBOTO Mopsiaka HabmoaeTcs moa yrioM O = 12°, CKOJIBKO BCETo 2
HOPSIIKOB Mmax MOXKET HAOII0IaThCs?

. Onpenenute npeneiabHBINA YTOJ MOJHOTO OTPAXKEHUS ISl TPAHUIIBI CHUPT — BO3AYX, €CIIH 3
aOCOJIOTHBIN MOKa3aTenb npenomiieHus cnupra n = 1,36.

. JleficTBuTENBEHOE N300paKEHUE TPEIMETa, TIOMENICHHOTo Ha paccrosHuu d = 15 cm ot
TOHKOH COOMparolieii JIMH3bI, moaydeHo Ha paccrostauu f = 30 cm ot Hee. Onpenenute 3




